	Карточка № 1.

Решить уравнения:
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	Карточка № 2.
Решить уравнения:

1. 
[image: image5.wmf]0

3

cos

2

=

+

x


2. 
[image: image6.wmf]0

1

)

3

2

sin(

=

+

-

p

x


3. 
[image: image7.wmf]0

3

sin

3

cos

2

=

-

-

x

x


4. 
[image: image8.wmf]x

x

x

x

2

2

cos

cos

sin

2

sin

3

+

×

=



	5. 
[image: image9.wmf]2

cos

5

cos

sin

4

sin

3

2

2

=

+

×

-

x

x

x

x


	5. 
[image: image10.wmf]4

cos

cos

sin

2

sin

5

2

2

=

+

×

-

x

x

x

x



	6. Найти корни уравнения, принадлежащие отрезку 
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	6. Найти корни уравнения, принадлежащие отрезку 
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	Ответы карточки № 1.
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	Ответы карточки № 2.
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	Карточка № 3.

Решить уравнения:

1.
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	Карточка № 4.

Решить уравнения:
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	6. Найти корни уравнения, принадлежащие отрезку 
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	6. Найти корни уравнения, принадлежащие отрезку 
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	Ответы карточки № 3
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	Ответы карточки № 4
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На доске заполняется таблица:

	Ф. И. ученика
	№ карточки
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	№1
	
	
	
	
	
	

	2.
	№2
	
	
	
	
	
	


Выполненные верно задания закрашиваются цветным мелом: №1-4 – синим, № 5 – жёлтым, № 6 – красным. Таблица заполняется в конце урока, и по итогам ответов учащимся выставляются оценки.

PAGE  
2

_1209137547.unknown

_1209152766.unknown

_1209153344.unknown

_1209154017.unknown

_1209154247.unknown

_1209154825.unknown

_1209154915.unknown

_1209154943.unknown

_1209154977.unknown

_1209154854.unknown

_1209154613.unknown

_1209154722.unknown

_1209154324.unknown

_1209154085.unknown

_1209154154.unknown

_1209154043.unknown

_1209153848.unknown

_1209153918.unknown

_1209153433.unknown

_1209153027.unknown

_1209153122.unknown

_1209153252.unknown

_1209153091.unknown

_1209152857.unknown

_1209152920.unknown

_1209152797.unknown

_1209151749.unknown

_1209152280.unknown

_1209152415.unknown

_1209152549.unknown

_1209152646.unknown

_1209152682.unknown

_1209152464.unknown

_1209152319.unknown

_1209152041.unknown

_1209152083.unknown

_1209151882.unknown

_1209151415.unknown

_1209151552.unknown

_1209151651.unknown

_1209151469.unknown

_1209151357.unknown

_1209151387.unknown

_1209151302.unknown

_1209135991.unknown

_1209136865.unknown

_1209136992.unknown

_1209137303.unknown

_1209136917.unknown

_1209136133.unknown

_1209136203.unknown

_1209136090.unknown

_1209135524.unknown

_1209135706.unknown

_1209135867.unknown

_1209135605.unknown

_1209135096.unknown

_1209135201.unknown

_1209135333.unknown

_1209135383.unknown

_1209135143.unknown

_1209135026.unknown

